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Tabela de Frequências

Freguesia
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Funchal (Santa Maria Maior) 149 9,2 9,2 9,2

Santo António 231 14,3 14,3 23,6

São Gonçalo 53 3,3 3,3 26,9

São Martinho 248 15,4 15,4 42,3

Santa Cruz 67 4,1 4,1 46,4

Caniço 119 7,4 7,4 53,8

Camacha 72 4,5 4,5 58,2

Calheta 48 3,0 3,0 61,2

Arco da Calheta 50 3,1 3,1 64,3

Machico 129 8,0 8,0 72,3

Faial 29 1,8 1,8 74,1

São Roque do Faial 30 1,8 1,8 75,9

São Vicente 26 1,6 1,6 77,5

Câmara de Lobos 165 10,2 10,2 87,7

Quinta Grande 45 2,8 2,8 90,5

Campanário 118 7,3 7,3 97,8

Serra de Água 35 2,2 2,2 100,0

Total 1613 100,0 100,0  

Está recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia?

(LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nesta 1482 91,9 91,9 91,9

Noutra do mesmo concelho 63 3,9 3,9 95,8

Noutra de outro concelho 68 4,2 4,2 100,0

Total 1613 100,0 100,0  

Qual a sua idade?

(SE INQUIRIDO NÃO QUISER DIZER, COLOCAR IDADE APROXIMADA)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 18 5 ,3 ,3 ,3

19 11 ,7 ,7 1,0

20 11 ,7 ,7 1,7

21 15 ,9 ,9 2,6

22 19 1,2 1,2 3,8

23 12 ,7 ,7 4,5

24 11 ,7 ,7 5,2

25 19 1,2 1,2 6,4

26 6 ,3 ,3 6,7

27 9 ,6 ,6 7,3

28 21 1,3 1,3 8,6

29 12 ,8 ,8 9,4

30 21 1,3 1,3 10,7

31 11 ,7 ,7 11,4

32 23 1,4 1,4 12,8

33 22 1,3 1,3 14,1

34 8 ,5 ,5 14,6

35 38 2,3 2,3 16,9

36 24 1,5 1,5 18,4

37 23 1,4 1,4 19,8

38 29 1,8 1,8 21,6

39 35 2,1 2,1 23,8

40 32 2,0 2,0 25,7

41 35 2,2 2,2 27,9

42 45 2,8 2,8 30,7

43 28 1,8 1,8 32,4

44 26 1,6 1,6 34,1

45 33 2,0 2,0 36,1

46 30 1,9 1,9 37,9

47 39 2,4 2,4 40,3

48 47 2,9 2,9 43,2

49 34 2,1 2,1 45,3

50 54 3,3 3,3 48,7

51 29 1,8 1,8 50,4

52 36 2,2 2,2 52,7

53 25 1,5 1,5 54,2

54 37 2,3 2,3 56,5

55 27 1,6 1,6 58,1

56 35 2,2 2,2 60,3

57 36 2,2 2,2 62,5

58 33 2,0 2,0 64,6

59 29 1,8 1,8 66,3

60 47 2,9 2,9 69,2

61 23 1,4 1,4 70,7

62 34 2,1 2,1 72,8

63 31 1,9 1,9 74,7

64 28 1,7 1,7 76,4

65 23 1,5 1,5 77,9

66 32 2,0 2,0 79,9

67 21 1,3 1,3 81,2

68 31 2,0 2,0 83,1

69 19 1,2 1,2 84,3

70 34 2,1 2,1 86,4

71 24 1,5 1,5 87,9

72 25 1,6 1,6 89,4
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

73 17 1,1 1,1 90,5

74 22 1,4 1,4 91,9

75 21 1,3 1,3 93,2

76 14 ,9 ,9 94,0

77 17 1,1 1,1 95,1

78 12 ,8 ,8 95,9

79 9 ,5 ,5 96,4

80 10 ,6 ,6 97,1

81 10 ,6 ,6 97,7

82 9 ,5 ,5 98,2

83 6 ,4 ,4 98,6

84 5 ,3 ,3 98,9

85 4 ,3 ,3 99,2

86 3 ,2 ,2 99,4

87 2 ,1 ,1 99,5

88 3 ,2 ,2 99,7

89 2 ,1 ,1 99,8

90 1 ,1 ,1 99,9

95 1 ,1 ,1 100,0

Total 1613 100,0 100,0  

Sexo do inquirido

(SEM PERGUNTAR)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Masculino 769 47,7 47,7 47,7

Feminino 844 52,3 52,3 100,0

Total 1613 100,0 100,0  

Qual o grau de instrução mais elevado que COMPLETOU?

(LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Não completou ensino secundário 740 45,9 45,9 45,9

Completou ensino secundário 531 32,9 32,9 78,8

Completou ensino superior 322 20,0 20,0 98,8

Ns/Nr 20 1,2 1,2 100,0

Total 1613 100,0 100,0  

Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao seu caso em relação
às próximas eleições para a Assembleia Legislativa da Madeira no dia 24 de setembro?

(LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido De certeza que vai votar 976 60,5 60,5 60,5

Em princípio vai votar 345 21,4 21,4 81,9

Ainda não sabe se vai votar 158 9,8 9,8 91,7

Não tenciona ir votar 59 3,7 3,7 95,4

De certeza que não vai votar 58 3,6 3,6 99,0

Recusa responder 17 1,0 1,0 100,0

Total 1613 100,0 100,0  

Neste tablet estão todas as listas concorrentes às próximas eleições. Aparecem pela ordem e
com a designação com que estarão no boletim oficial. Queria pedir-lhe para pressionar com o

dedo o partido ou coligação em que vai votar nas próximas
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido SIMULAÇÃO 1357 84,1 91,7 91,7

Recusa responder 122 7,6 8,3 100,0

Total 1479 91,7 100,0  

Omisso 0 134 8,3    

Total 1613 100,0    

Eleição para a Assembleia Legislativa da Madeira
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PTP - Partido Trabalhista Português 9 ,5 ,6 ,6

JPP - Juntos pelo Povo 83 5,2 6,1 6,8

B.E. - Bloco de Esquerda 42 2,6 3,1 9,9

PS - Partido Socialista 267 16,6 19,7 29,6

CH - CHEGA 84 5,2 6,2 35,8

R.I.R. - Reagir Incluir Reciclar 8 ,5 ,6 36,4

MPT - Partido da Terra 5 ,3 ,4 36,8

ADN - ALTERNATIVA DEMOCRÁTICA NACIONAL 9 ,5 ,6 37,5

PPD/PSD.CDS-PP - SOMOS MADEIRA 606 37,6 44,7 82,2

PAN - PESSOAS-ANIMAIS-NATUREZA 20 1,2 1,5 83,6

L - LIVRE 5 ,3 ,4 84,0

PCP-PEV - CDU - Coligação Democrática Unitária 26 1,6 2,0 86,0

IL - Iniciativa Liberal 18 1,1 1,3 87,3

Voto em branco 30 1,9 2,2 89,5

Voto nulo 8 ,5 ,6 90,1

Ainda não sei 134 8,3 9,9 100,0

Total 1356 84,1 100,0  

Omisso 0 257 15,9    

Total 1613 100,0    
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Se a coligação SOMOS MADEIRA, composta pelo PSD e pelo CDS-PP, ganhar as próximas eleições regionais, mas não obtiver maioria absoluta na
Assembleia Regional, o que será melhor para a Região Autónoma da Madeira?

(LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Governo minoritário apoiado apenas pelo PSD e pelo CDS 370 22,9 22,9 22,9

Governo minoritário apoiado apenas pelo PSD 124 7,7 7,7 30,7

Governo maioritário apoiado por PSD, CDS e outro ou outros partidos 341 21,1 21,1 51,8

Governo maioritário, apoiado por PS e outros partidos, sem a presença do PSD e do CDS 228 14,2 14,2 66,0

Ns/Nr 549 34,0 34,0 100,0

Total 1612 99,9 100,0  

Omisso 0 1 ,1    

Total 1613 100,0    

PTP - Partido Trabalhista Português
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 17 1,1 100,0 100,0

Omisso -99 1596 98,9    

Total 1613 100,0    

JPP - Juntos pelo Povo
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 193 12,0 100,0 100,0

Omisso -99 1420 88,0    

Total 1613 100,0    

B.E. - Bloco de Esquerda
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 63 3,9 100,0 100,0

Omisso -99 1550 96,1    

Total 1613 100,0    

PS - Partido Socialista
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido Selected 109 6,7 100,0 100,0

Omisso -99 1504 93,3    

Total 1613 100,0    

CH - CHEGA
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 102 6,3 100,0 100,0

Omisso -99 1511 93,7    

Total 1613 100,0    

R.I.R. - Reagir Incluir Reciclar
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 8 ,5 100,0 100,0

Omisso -99 1605 99,5    

Total 1613 100,0    

MPT - Partido da Terra
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 21 1,3 100,0 100,0

Omisso -99 1592 98,7    

Total 1613 100,0    

ADN - ALTERNATIVA DEMOCRÁTICA NACIONAL
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 13 ,8 100,0 100,0

Omisso -99 1600 99,2    

Total 1613 100,0    

PAN - PESSOAS-ANIMAIS-NATUREZA
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 56 3,5 100,0 100,0

Omisso -99 1557 96,5    

Total 1613 100,0    

L - LIVRE
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 22 1,4 100,0 100,0

Omisso -99 1591 98,6    

Total 1613 100,0    
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PCP-PEV - CDU - Coligação Democrática Unitária
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 41 2,5 100,0 100,0

Omisso -99 1572 97,5    

Total 1613 100,0    

IL - Iniciativa Liberal
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 92 5,7 100,0 100,0

Omisso -99 1521 94,3    

Total 1613 100,0    

Se o PS ganhar as próximas eleições regionais, mas não obtiver maioria absoluta na Assembleia Regional, o que será melhor para a
Região Autónoma da Madeira?

(LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Governo minoritário apoiado apenas pelo PS 245 15,2 15,2 15,2

Governo maioritário apoiado pelo PS e outro ou outros partidos 374 23,2 23,2 38,4

Governo maioritário, apoiado por PSD e outros partidos, sem a presença do PS 360 22,3 22,3 60,7

Ns/Nr 633 39,3 39,3 100,0

Total 1612 99,9 100,0  

Omisso 0 1 ,1    

Total 1613 100,0    

PTP - Partido Trabalhista Português
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 25 1,6 100,0 100,0

Omisso -99 1588 98,4    

Total 1613 100,0    

JPP - Juntos pelo Povo
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 235 14,6 100,0 100,0

Omisso -99 1378 85,4    

Total 1613 100,0    

B.E. - Bloco de Esquerda
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 113 7,0 100,0 100,0

Omisso -99 1500 93,0    

Total 1613 100,0    

CH - CHEGA
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 114 7,1 100,0 100,0

Omisso -99 1499 92,9    

Total 1613 100,0    

R.I.R. - Reagir Incluir Reciclar
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 17 1,1 100,0 100,0

Omisso -99 1596 98,9    

Total 1613 100,0    

MPT - Partido da Terra
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 20 1,2 100,0 100,0

Omisso -99 1593 98,8    

Total 1613 100,0    

ADN - ALTERNATIVA DEMOCRÁTICA NACIONAL
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 15 ,9 100,0 100,0

Omisso -99 1598 99,1    

Total 1613 100,0    

PPD/PSD.CDS-PP - SOMOS MADEIRA
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 174 10,8 100,0 100,0

Omisso -99 1439 89,2    

Total 1613 100,0    
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PAN - PESSOAS-ANIMAIS-NATUREZA
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 70 4,3 100,0 100,0

Omisso -99 1543 95,7    

Total 1613 100,0    

L - LIVRE
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 33 2,0 100,0 100,0

Omisso -99 1580 98,0    

Total 1613 100,0    

PCP-PEV - CDU - Coligação Democrática Unitária
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 64 3,9 100,0 100,0

Omisso -99 1549 96,1    

Total 1613 100,0    

IL - Iniciativa Liberal
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 79 4,9 100,0 100,0

Omisso -99 1534 95,1    

Total 1613 100,0    

Há algum partido que, na sua opinião, não deveria fazer parte de qualquer solução de
Governo Regional?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 580 35,9 36,0 36,0

Não 711 44,1 44,1 80,1

Ns/Nr 320 19,8 19,9 100,0

Total 1610 99,8 100,0  

Omisso 0 3 ,2    

Total 1613 100,0    

PTP - Partido Trabalhista Português
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 42 2,6 100,0 100,0

Omisso -99 1571 97,4    

Total 1613 100,0    

JPP - Juntos pelo Povo
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 38 2,4 100,0 100,0

Omisso -99 1575 97,6    

Total 1613 100,0    

B.E. - Bloco de Esquerda
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 43 2,7 100,0 100,0

Omisso -99 1570 97,3    

Total 1613 100,0    

PS - Partido Socialista
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 48 3,0 100,0 100,0

Omisso -99 1565 97,0    

Total 1613 100,0    

CH - CHEGA
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 384 23,8 100,0 100,0

Omisso -99 1229 76,2    

Total 1613 100,0    

R.I.R. - Reagir Incluir Reciclar
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 73 4,5 100,0 100,0

Omisso -99 1540 95,5    

Total 1613 100,0    
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MPT - Partido da Terra
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 40 2,5 100,0 100,0

Omisso -99 1573 97,5    

Total 1613 100,0    

ADN - ALTERNATIVA DEMOCRÁTICA NACIONAL
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 47 2,9 100,0 100,0

Omisso -99 1566 97,1    

Total 1613 100,0    

PPD/PSD - Partido Social Democrata
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 36 2,3 100,0 100,0

Omisso -99 1577 97,7    

Total 1613 100,0    

CDS-PP - CDS - Partido Popular
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 23 1,4 100,0 100,0

Omisso -99 1590 98,6    

Total 1613 100,0    

PAN - PESSOAS-ANIMAIS-NATUREZA
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 56 3,5 100,0 100,0

Omisso -99 1557 96,5    

Total 1613 100,0    

L - LIVRE
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 43 2,7 100,0 100,0

Omisso -99 1570 97,3    

Total 1613 100,0    

PCP-PEV - CDU - Coligação Democrática Unitária
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 75 4,6 100,0 100,0

Omisso -99 1538 95,4    

Total 1613 100,0    

IL - Iniciativa Liberal
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 37 2,3 100,0 100,0

Omisso -99 1576 97,7    

Total 1613 100,0    

Independentemente das suas preferências partidárias, entre Miguel Albuquerque e Sérgio
Gonçalves, quem seria melhor Presidente do Governo Regional?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Miguel Albuquerque 866 53,7 53,8 53,8

Sérgio Gonçalves 382 23,7 23,7 77,5

Ns/Nr 363 22,5 22,5 100,0

Total 1610 99,8 100,0  

Omisso 0 3 ,2    

Total 1613 100,0    

Em geral, como avalia o desempenho do Governo Regional nos últimos 4 anos? Acha
que foi muito mau, mau, razoável, bom ou muito bom?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Muito mau 52 3,2 3,2 3,2

Mau 167 10,4 10,4 13,6

Razoável 826 51,2 51,3 64,9

Bom 409 25,4 25,4 90,4

Muito bom 72 4,5 4,5 94,8

Ns/Nr 83 5,2 5,2 100,0

Total 1609 99,8 100,0  

Omisso 0 4 ,2    

Total 1613 100,0    

Nas últimas eleições regionais, em setembro de 2019, em que partido votou?
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(NÃO LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Não votou 152 9,4 9,4 9,4

BE - Bloco de Esquerda 19 1,2 1,2 10,6

CDS-PP - Partido Popular 38 2,4 2,4 13,0

CDU - PCP-PEV - Coligação Democrática Unitária 26 1,6 1,6 14,6

JPP - Juntos pelo Povo 82 5,1 5,1 19,7

PAN - Pessoas-Animais-Natureza 16 1,0 1,0 20,7

PSD - Partido Social Democrata 608 37,7 37,8 58,5

PS - Partido Socialista 255 15,8 15,9 74,3

Outro 8 ,5 ,5 74,8

Votou em branco 27 1,7 1,7 76,5

Votou nulo 10 ,6 ,6 77,1

Não se lembra 192 11,9 11,9 89,0

Não responde 177 10,9 11,0 100,0

Total 1609 99,8 100,0  

Omisso 0 4 ,2    

Total 1613 100,0    

(outro partido) Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1605 99,5 99,5 99,5

cheg 1 ,1 ,1 99,6

Cheg 3 ,2 ,2 99,8

il 1 ,1 ,1 99,8

IL 1 ,1 ,1 99,9

pdr 1 ,1 ,1 99,9

PTP 1 ,1 ,1 100,0

Total 1613 100,0 100,0  

Nas últimas eleições legislativas, em janeiro de 2022, em que partido votou?

(NÃO LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Não votou 142 8,8 8,8 8,8

BE - Bloco de Esquerda 18 1,1 1,1 10,0

CDU (PCP-PEV) - Coligação Democrática Unitária 34 2,1 2,1 12,1

CH - CHEGA 34 2,1 2,1 14,2

IL - Iniciativa Liberal 8 ,5 ,5 14,7

JPP - Juntos pelo Povo 65 4,0 4,0 18,7

PAN - PESSOAS-ANIMAIS-NATUREZA 17 1,1 1,1 19,8

PS - Partido Socialista 354 22,0 22,0 41,8

PSD - Partido Social Democrata / CDS-PP - CDS Partido Popular 529 32,8 32,9 74,7

Outro partido 11 ,7 ,7 75,3

Votou em branco 25 1,5 1,5 76,9

Votou nulo 17 1,0 1,0 77,9

Não se lembra 191 11,9 11,9 89,8

Não responde 164 10,2 10,2 100,0

Total 1609 99,8 100,0  

Omisso 0 4 ,2    

Total 1613 100,0    

(outro partido) Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1602 99,3 99,3 99,3

livre 1 ,1 ,1 99,4

Ribeira Brava em primeiro 7 ,4 ,4 99,8

ribeira brava junta 3 ,2 ,2 100,0

Total 1613 100,0 100,0  


